

市人大常委会领导 赴扶贫联系点蹲点督导

本报讯 近日,市人大常委会副主任张德珍带领市人大常委会和市群众工作局、市住房公积金管理中心、市公安局等帮扶单位负责人深入大竹县文星镇大安村蹲点督导脱贫攻坚工作。

在听取大安村脱贫攻坚工作情况汇报后,张德珍对各级干部脱贫攻坚思路清晰、重点突出、措施务实表示赞赏,对该镇党委政府高度重视、稳妥推进的做法表示认同。为确保2017年大安村整村摘帽,43户150人脱贫,张德珍强调,要认识再提升,增强打赢脱贫攻坚战的紧迫感;要

措施再夯实,切实把“精准”贯穿于脱贫攻坚全过程;要目标再盯紧,抓铁有痕、扎实推进,围绕“贫困村摘帽、贫困户脱贫”的目标,从帮扶机制、计划落实、项目建设、对标评估等方面入手,突出“六个一批”帮扶作用的发挥,推动政策措施精准落地落实;要主动作为,激发脱贫攻坚内生动力,形成外部多元扶贫与内部自我脱贫的互动机制,确保如期实现脱贫攻坚目标。

督导组一行还对大安村7名大学生给予每人3000元资助。(本报记者 邱霞)

市政协召开新一轮退耕还林工程界别联组协商会

本报讯 8月26日,市政协召开新一轮退耕还林工程实施情况界别联组协商会。市政协副主席张洪波出席并讲话。

据悉,2014年国家启动新一轮退耕还林还草工程以来,三年下达我市建设任务15.75万亩。目前,2014年退耕还林建设任务全面完成,已接受省级验收。2015年退耕还林基本栽植完毕,待今秋补植后开展县级自查,并于年底接受省级复查。2016年退耕还林任务正在开展农户意愿摸底调查,加强与国土部门协调落实山头地块、编制实施方案等各项基础性工作。

就下一步工作,张洪波指出,“绿水青山就是金山银山”,我市许

多宝贵的林地资源没有充分发挥,要继续深化林业体制改革,完善创新机制,以林为主,加强管护,立体开发,加快造林步伐,提高林业综合效益,增强林业自我发展能力;充分调动各方面的积极性,积极引导社会力量参与,把林业发展同粮食生产、脱贫致富以及精神文明建设紧密地结合起来实行综合开发,在产业结构上,要大力发展经果林,实行特色林果业、生态农业、绿色产业、观光旅游业结合;在受益时间上,实行“长、中、短”结合;在林地利用上,实行“套种、放养”结合,不断增加林农收入,加快脱贫致富进程。

(罗双林 本报记者 邱霞)

全市环境监测 执法工作推进会召开

本报讯 近日,全市环境监测执法工作推进会在市环保局召开。会议分析了当前全市环境监测执法工作存在的问题,并对下一步监测执法工作提出要求。

据统计,今年1-7月,全市共立案查处违法企业36家,处罚款153.59万元,其中市本级立案查处违法企业11家,县级立案查处25家,极大查处了环境违法行为。市环保局局长王怀彦要求,各县市区环保部门不仅要“网格化”环境监管的落实力度、移动执法的使用力度、环境应急工作的综合管理力度、环境信息工作的建设

力度等方面工作进一步加强,而且要充分利用新《环境保护法》及配套办法、新《大气污染防治法》等法律法规赋予的手段,进一步加大执法力度,严查环境违法行为,不断提升我市环境执法水平。

(袁园 本报记者 刘欢)

环保之窗

主办 达州市环境保护局

四川一新公司:爱心捐助偏远乡镇孩子

本报讯 日前,四川一新公司助学善行活动在达州市的偏远乡镇——赵固镇举行。该镇2016年新入本科学生每人领到成才助学金5000元,考入重点中学的高中生每人领到成才助学金1000元,2016年毕业的大专生每人领到成才助学金2000元,中专毕业生每人领到成才助学金1000元。同时,该公司还向部分家庭经济困难的初中生发放助困助学金1500元、小学生发

放助学金1000元。共资助学生90余人,发放助学金30余万元。

受助学生代表、中国地质大学新生田娇娇说:“感谢爱心企业的帮助,上大学后一定好好学习,练就过硬本领。今后毕业后,无论在何处、从事何种职业,都会以满腔的热忱服务社会,报效祖国,像爱心企业一样把爱心的接力棒传递下去。”

(李勇 本报记者 陈鲸印)

四川文理学院:扎实推进教育精准扶贫

本报讯 日前,万源市永宁乡柏树坝村和堰塘乡虹喇叭村9名少年儿童,应四川文理学院之邀,随大学生志愿者来到达州市主城区,先后前往四川文理学院、达州市第一中学和达州市博物馆进行参观学习,这是四川文理学院实施青少年励志计划、推进教育精准扶贫的举措之一。

在四川文理学院,9名少年儿

童被美丽的大学校园环境所吸引,参观中,柏树坝村8年纪学生胡伟激动地说:“学校真漂亮,我将来一定要上大学。”图书馆里书籍琳琅满目,很多大学生在专心致志看书,孩子们纷纷表示,要向大哥哥、大姐姐学习,好好读书。随后,大学生志愿者带领这些少年儿童,前往达州市第一中学、达州市博物馆进行了参观。

(李玉印 特约记者 陈本强)

每年暑假,我市很多留守儿童离开家乡,去父母打工的城市过暑假生活。如今又要开学了,尽管舍不得离开父母,但他们不得不又踏上了回家的征途——

候鸟又飞回来了 ——达州火车站目击

·鲁缤逸 本报记者 陈鲸印 摄影报道·



走出站口。

8月25日上午8:53分,由巴中驶往万州的K9508列车准时抵达达州火车站。这是成都铁路局暑假期间增开的一列客车,途经我市达州站、开江站。检票窗口排着长长的队伍,其中不乏背着书

包的孩子。他们是到父母打工城市过暑假生活,如今回家乡上学,在达州火车站转站的学生。

“见到爸爸妈妈太开心了。”来自开江县广福小学五年级的张杰,今年10

岁,由姐姐在重庆机场接飞机后,在达州火车站转乘K9508列车回开江。他告诉记者,和爸爸妈妈分别已达半年之久,很是想念他们,暑假刚开始,姐姐就送他从开江到达州火车站,乘火车抵达重庆后,转乘飞机去了爸爸妈妈在浙江打工的城市,和爸爸妈妈团聚。在浙江期间,爸爸妈妈除了给他买了很多好吃的东西,还专门腾出时间带他去逛公园、图书馆等,他感到十分开心。“因为要上学,不得不回家。再舍不得爸爸妈妈,我也必须回来了。”谈及和爸爸妈妈分手的情景,张杰脸上有了无奈的表情。

上午11时许,记者来到达州火车站出站口,只见由北京开往达州的K589次列车正缓缓驶进达州站。下车人群中,那些带着大包小包东西回家乡上学的孩子一个接一个,外出探望父母的学生成群结对归来。来自渠县贵福小学的二年级学生刘柳在婆婆的带领下,走出出站口后,步行前往达州西客站转乘汽车回家。记者追上他们聊天儿,刘柳很高兴地告诉记者,他的这个假期过得很有意义,在北京打工的爸爸妈妈,不仅带他看了升旗仪式,还瞻仰了毛主席,攀登了八达岭长城。在北京期间,他每天帮爸爸妈妈做饭、洗衣服,爸爸妈妈夸他真能干。

达州火车站相关负责人表示,针对



下车后,等候迎接的家长。



购买返程车票。

最近返乡学生很多,达州站已增开列车,并为旅客提供热情周到服务,如在站内设立急中旅客候车区,凡带小孩子的旅客,持距开车时间30分钟内的车票,可提前进站或下火车后不出站直接候车。

指导孩子调整好心态和生物钟

——本刊请专家为家长支招

下周,我市中小学就全面开学啦!许多学生还没从悠闲的假期生活中调整过来,为此,本报约请通川区一小校长王仕斌、通川区二小校长石强、通川区四小校长侯红英等为家长支招,提前帮助孩子“收心”。

开学收心不能踩“急刹车”

自由自在的暑假当然令孩子们十分留恋,想起上学,心里或多或少有些不乐意:有的孩子假期功课没做完,担心老师批评;有的孩子假期太舒服,睡眠、饮食都没规律,一想到开学马上就要早起早睡就难受,谈到开学就发脾气,情绪易波动,有些孩子甚至会睡不着觉、没胃口……

对此,通川区一小校长王仕斌认为,家长要帮助孩子解决畏难情绪,自己首先不要紧张,要坦然面对这些情况,不能把自己的焦虑情绪传递给孩子。要帮助孩子调节生活规律,预习新学期课程,逐步进入开学准备状态。收心不能踩“急刹车”,不要采取高压的方式逼孩子收心,要学会激发孩子对新学期向往,对新知识有浓厚兴趣,引导他们尽快适应新生活。

帮助孩子调整生物钟很重要

“让孩子尽快收心,在新学期进入良好的学习状态,家长帮助孩子调整生物钟很重要。”通川区四小校长侯红英表示,可从以下几个方面进行调整。

首先,要让孩子明确暑假过后的主要任务是学习,虽然可能许多心愿还没有达成,但仍要“朝前看”,不要再陷入回忆。因为暑假期间

孩子有可能通宵玩耍或很晚睡觉,调整好生物钟必不可少。要按平日上学的时间起床、睡觉、学习和活动。

其次,要督促孩子完成暑假作业。很多中小学生在常常到开学最后一两天才想起临时抱佛脚做功课,不仅身心俱疲,也使暑假作业的质量严重滑坡,要教育孩子提前做好准备,对上学期的知识要点有所复习。另外,要确定好学习目标和学习计划。父母应根据孩子的实际,及时沟通交流,确立新学期的学习目标,制订学习计划。制订学习计划、树立目标可以帮助孩子树立自信心,消除假期后的失落感,但不一定太高,要量力而行。

让孩子对新学期上学有期盼

通川区二小校长石强提醒,家长为保证孩子带着积极情绪进入新学期,需要在心理上给予帮助,对新学期的学习生活,给予积极暗示。

石强建议,家长要让孩子在情感上有一种对学校的迫切回归,离开学校两个月,孩子也许对集体生活有所想念,家长不妨鼓励孩子,“又要见到你的好朋友了”,“你可以把假期的经历和同学们分享”,“你又可以听到你最喜欢的那堂课”……这类语言能让孩子想念校园,产生积极效果。

采访中,他特意强调,假期里,很多家长对孩子玩手机缺乏管理,马上就要开学了,要特别注意管住孩子,不要随时玩手机或看动画片。家长要以身作则,不要做“低头族”,影响教育孩子的效果。

·本报记者 王万礼·

秋季开学即将来临,中小学生在又开始忙着购买学习用品了。连日来,记者在达州的各大文具店及文轩书城看到,不少学生在父母的带领下,挑选自己适用的铅笔、三角板、圆规等学习用具以及书包、教辅资料。(本报记者 刘礼全 摄)



挑选学习用具。



选购教辅资料。

国家级重点中专 省属公办学校 四川省电子商务学校 (四川省粮食经济学校)

2016年招生专业:汽修、建筑施工、数控(模具)、机电、电子商务、电子技术、计算机、会计(含电算化)、市场营销、美术设计与制作。学费全免,欢迎到校参观考察!

咨询电话:0818-2652911 网址:www.scecs.cn 地址:达州市达川区南外三里坪红绿灯口(农贸市场)右行200米

遗失启事

▲唐本海位于渠县临巴镇临华路132号的渠县房产证遗失,字第21040号房屋所有权证遗失作废。

▲达县亭子中心卫生院刘给刘经石、彭弟碧之子刘师(生于2007年10月15日)的K510631671号出生医学证明遗失作废。

▲达州市达川区国家税务局2009年11月20日发给王雪莲的51303019871020302X号税务登记证书正本遗失作废。

▲大竹县工商行政管理局2000年7月5日发给蓝光明的511724600041550号营业执照正本遗失作废。

▲大竹县卫生局2005年7月22日发给陈正乾的210513029000467号

医师执业证书遗失作废。

▲牟建华、孙玉辉位于达州市通川区通北路96号8幢3单元8号的201505290051号房屋所有权证遗失作废。

▲四川省万源市地方税务局2011年6月9日发给吴成林的513024196810052971号税务登记证书正本遗失作废。

▲达州军分区医院刘给曹波、邱文群之女(生于2005年8月24日)的F510445616号出生医学证明遗失作废。

▲那力位于达州市达川区三里坪街道汉兴北街534号地号为7-1-19-2的达国用(2014)第06021号国有土地使用权证遗失作废。

▲四川省开江县地方税务局2006

年10月12日发给唐和平的513023196412041832号税务登记证书正本遗失作废。

遗失声明

那力所有达权字第201407250143号《房屋所有权证》,房屋坐落:汉兴北街534号,建筑面积:98㎡,设计用途:住宅,产权来源:离婚分割,确权时间:2014年7月28日。因不慎遗失,现申请登报声明该《房屋所有权证》作废。

2016年8月25日

医疗机构变更执业地点前公告

红日诊所因原租用门市到期和业务发展的需要,拟将执业地点变更至

达州市通川区阳平路27号。现将红日诊所拟执业地点进行公示。

任何单位或个人如有异议,请于公示发布5个工作日内向我局行政审批科书面或电话反映。

联系电话:0818-2124153

特此公告

达州市通川区卫生和计划生育局 2016年8月26日

达州市达川区卫生和计划生育局公告

达川卫计公告(2016)15号

经申请单位(人)申请,我局审核,按照《医疗机构管理条例》及《卫生部关于医疗机构审批管理的若干规定》的相关要求,现将我局拟设置

医疗机构的有关内容公示如下:

名称:谢氏口腔诊所

类别:口腔诊所

地址:达川区三里坪街道新西街25号

经营性质:营利性

床位:1张(牙椅)

服务对象:社会

诊疗科目:口腔科*****

设置申请人姓名:谢欢

任何单位或个人如有异议,请于公示发布后5个工作日内与达川区卫生和计划生育局行政审批科联系(书面反映以邮戳为准)

联系电话:0818-5336902

特此公告

2016年8月24日